



SUGESTII PENTRU O DEFINIRE MAI EXACTĂ

Recent, la Casa agronomului din Constanța a avut loc o consfățuire republicană organizată de Direcția propagandei agricole din Consiliul Superior al Agriculturii...

multe argumente concrete, posibilitatea întreprinderii acestor studii și cercetări, utilitatea și valoarea lor deosebită.

min nefolosite, specialiștilor producției nefiindu-le un ajutor. Pentru a mări utilitatea acestor aparate s-a propus ca întreprinderile producătoare să livreze microscopul...

LABORATOARELE AGROZOOTEHNICE

Asfel, dacă la Cobadin participanții au luat cunoștință, în principal, de studiile și cercetările privind producția de porumb și floarea-soarelui...

meccanizat, la creșterea eficienței îngrășămintelor chimice, a irigațiilor; la valorificarea superioară a fiecărei palme de pământ în ultimă instanță.

tajul din dotarea laboratoarelor. Pentru o dotare corespunzătoare cu aparataj a laboratoarelor agrozootehnice și pentru a se împiedica fărâmițarea fondurilor...



Din noul peisaj al orașului Brașov (Piața Gării)

Foto: AGERPREȘ



Intervenție rapidă — țitei în plus

Brigada de intervenție condusă de maestrul Kuhlta Nistor de la Secția a III-a extracție Tâlceni, raionul Gilort-Oltena a obținut noi și importante succese la locul de muncă.

Asfel, prin buna organizare a procesului de producție, s-a reușit să se scurteze timpul de lucru de încălcare a pompei de adâncime cu mai mult de două ore...

GH. LUPU corespondent voluntar

VALOAREA ESTETICĂ A TIMPULUI LIBER



„Călușul” în interpretarea dansatorilor de la Ansamblul „Nicolae Bălcescu” din Craiova

Năzind să trăiască și să creeze conform legilor frumozului, omul a investit cu valențe estetice întreaga realitate cu care a venit, într-un fel sau altul, în contact.

liber preocupări cât mai variate și interesante, să imbine latura formativ-instructivă cu cea distractivă, este în strinsă legătură cu concepția sa despre viață și frumos, cu conștiința valorii sociale a timpului.



timpului liber dar credem că numai o asemenea împletire de activități care să contribuie efectiv la lărgirea orizontului spiritual al individului...

FIRE ÎNTRERUPT

Întreprinderea textilă din Păulești este una din unitățile noi în peisajul industrial al regiunii Ploiești. Înzestrată cu o țesătură modernă, fabrica produce lunar zece mii de metri de țesătură de bumbac și în Lună de lună, colectivul fabricii se străduiește să realizeze produsele pe care și pun semnătura...

Din cauza întâzierii loturilor de fire se ajunge la scurtarea timpului aflat recepției acestora (pentru ca firele să ajungă cât mai repede pe mașină).

După cum se vede, orice defecțiune în sistemul de alimentare cu materie primă duce la dezechilibrarea ritmului de producție a întreprinderii beneficiare...

N. UDROIU



În afară de ei însă, la bunul mers al lucrurilor mai intervine încă cineva: furnizorul. Fabrica „Intex” nu are filatură proprie. Produsele sale se realizează prin folosirea firului care-l primește în principal, de la doi furnizori: Filatura Fălcițeni și Întreprinderea „Bucegi”-Pucioasa.

Firele de în pieptănat fierț 18/1, de exemplu, au venit cu pubere de natură necunoscută, care în final a dat naștere la așa-numitele „blende” (dungi transversale închise), ducând la apariția unei suprafețe de 18 000 mp cupoane și căzături.

— Aici, în Valu lui Traian am venit acum un an, de la Basarabi. Soțul meu e inginer agronom; lucrează la secția pomologică a Stațiunii Experimentale din Valu lui Traian. El cu piercile, eu cu copiii Dobrogei...

ÎN DREPTUL NUMELUI — FAPTE

(Urmare din pag. 1)

Consecința? Crește mult numărul de ruperi la războaiele automate. Un exemplu este firul nerăscut 50/1 unde crește cu circa 30 la sută numărul de staționări ale războaielor (care se amplifică cu numărul de războaie și de schimburi). Aceasta împletează asupra calității țesăturilor, ducând la creșterea numărului de bonificații (deci creșterea pierderilor valorice pentru întreprindere).

— N-a fost ușor. Dar nu ne-am lăsat. O depistare mai metodică a maladiilor, o supragreghere mai stăruitoare a gravidelor, o tratare promptă a lehuburilor; o grijă în prevenirea oricăror forme contagioase, cu un cuvânt, pasiune pentru profesia de medic, ne-a făcut pe noi, cei din Basarabi, să rupem colții morții.

— Primirea aceea foarte bună, la secția de învățământ rațională Medgidia, mi-a ridicat și fortificat mult moralul. Am sosit în Lumina. Colegii mă așteptau. Am fost îmbrățișat de la început cu multă căldură și dragoste.

Exemplare de păsări rare

Un cercetător de la Subcomisia Monumentelor naturii din Cluj a recoltat recent o specie de pasăre (sfîrnicie) o cap roșu) înfățișată doar în țările mediteraneene.

Existența în țara noastră a unor astfel de exemplare rare din această specie, dovedește un fenomen general observat în ultimul timp: ridicarea ariilor de răspîndire spre nord a unor păsări specifice sudului.

— Într-o zi, am întâlnit pe intelectualii satului; pe studenții care în urmă cu un an, doi sau mai mulți, îndrăgostii de profesia aleasă așteptau clipa marilor răspunderi; să investească în fapte vizibile cunoștințele acumulate.

— L-am întâlnit pe malul mării, în tabăra de copii de la Năvodari-dig. E directorul taberei, pentru vara asta.

— Să nu par naiv, se confesează profesorul Rotundu, așezându-și ochelarii, într-un gest specific, cu degetele mijlocii de la ambele mâini, dar de multe ori am avut și mai am încă insomnia: mi se pare că n-am predat bine, că n-am explicat cu claritate o lecție, că n-am izbutit să fac înțelegătoare, simțită o bucată literară. Și sint negriț de mulțumit, a doua zi, cînd constat că verbul meu a pătruns în mintea și inima copiilor...

— Cu toată firea blajină, cu toată vorba molcomă, așezată, doctoriței Elena Ionescu îi place să lupte. Și luptă cu mult succes intru salvarea vieții.

— În sat avem cinematograful, cămin cultural, cu bibliotecă în care vin toate noțițele. Teatrul din Constanța ne vizitează foarte des. Iar cit privește televizorul, în clipa în care vedeți dumnea noastră un program, îl vizionăm și noi aici, la Lumina. Tineretul din Lumina face schimburi culturale cu diverse formații artistice din comuna din jur și chiar mai îndepărtate.

— În Dobrogea cresc tot felul de arbori și de pomi fructiferi. Ca pe tot cuprinsul țării, pământul dobrogean e mînos. Chiar dacă soarele-i mai arzător. Chiar dacă unorii norii trec repede, minaiți de vînturi de la mare ori de la uscat. Cresc și vor mai crește în Dobrogea toate semnele bogăției, pentru că aici lucrează oamenii epocii socialiste. Iar inginerii agronomi, medicii, profesorii, sint printre cei din frunte — oameni plecați să sfîrșească lucrurile și să ajute oamenii a fi tot mai oameni.

— Nu vîrșisîi lozina din facultate: „o carte în fiecare zi







